

Прокуратура района защитила трудовые права работников

Прокуратурой района проведена проверка трудового законодательства.

В ходе проверки установлено, что работодателем сверхурочная работа работнику в январе 2022 года, не оплачена в установленном законом порядке и не компенсирована предоставлением дополнительного времени отдыха, но не менее времени, отработанного сверхурочно.

Кроме того, работодателем окончательный расчет с работниками производился несвоевременно.

На основании вышеизложенного прокуратурой района внесено представление в адрес работодателя, которое рассмотрено, удовлетворено, компенсация за сверхурочную работу работнику выплачена.

Также возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации в отношении работодателя, которое рассмотрено Инспекцией по труду Республики Крым, назначено наказание в виде предупреждения.